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. Rzucamy 2000 razy nieprawidlowa moneta, dla ktérej prawdopodobieristwo wyrzucenia or-
ta wynosi %. Jakie jest przyblizone prawdopodobieristwo tego, ze liczba uzyskanych ortéw
spelnia 1465 < § < 15357

. Rzucamy symetryczna kostka tak dtugo, az suma oczek przekroczy 700. Ocenié¢ prawdopo-
dobieristwo tego, ze w tym celu trzeba bedzie wykonad

a) wiecej niz 210 rzutow;

b) mniej niz 180 rzutow;

¢) od 190 do 210 rzutow.
. Adas zatozyt sie z Bolkiem, ze w 100 rzutach kostkg uzyska w sumie nie mniej niz 400 oczek.

a) Jakie jest przyblizone prawdopodobienistwo tego zdarzenia?

b) Ile serii po 100 rzutéw kazda musi érednio wykonaé, zeby doczekaé sie¢ takiego wyniku?

. W pewnym miedcie sa 3 kina i 1500 potencjalnych widzéw. Kazdy z widzéw, niezaleznie od
pozostatych, wybiera jedno z kin i idzie do niego na film. Jezeli okaze sie, ze nie ma biletow,
to wraca do domu. Ile miejsc powinno by¢ w I kinie, by z prawdopodobienstwem co najmniej
0,95 wszyscy chetni na seans w tym kinie dostali bilet?

. Partie 100000 srub, zawierajaca 200 wadliwych sztuk, podzielono na 500 pudetek zawieraja-
cych po 200 érub kazde. Wyznaczy¢ przyblizone prawdopodobiefistwo tego, ze w ustalonym
pudetku beda co najmniej 2 sztuki wadliwe.

. Na podstawie losowej proby szacujemy liczbe dorostych osob, ktore potrafia obstugiwaé kom-
puter. Wiadomo, ze jest to ponad 90% dorostej populacji. Btad przyblizenia ma by¢ mniejszy
niz 0,01 z prawdopodobieristwem 0,9 lub wiekszym. Ile 0s6b musi liczy¢ ta proba?



